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Hæk:let 
Hvem er jeg?  

Jeg har hæklet siden 2015, og har altid elsket at være kreativ, men det var 

først, da jeg blev introduceret til hækling, at jeg rigtig fandt min ”kreative 

hylde.” 

Jeg har altid haft kæmpe respekt for og beundret dem, som har udviklet 

deres egne opskrifter, og jeg havde aldrig troet, at det var noget jeg selv ville 

nå til. Men her er jeg, med min allerførste hækleopskrift og flere på vej. 

Jeg håber du kan lide min opskrift på hæklede påskeæg – de afspejler meget 

mig selv; farverig og sprudlende J  

Jeg ville blive rigtig glad, hvis du taggede mig @haek.let på Instagram, hvis 

du laver mine påskeæg.  

På min Instagramprofil ligger også forskellige videoguides til fx farveskift, 

flot lukning, hækling i bagerste maskeled og boblemasker.  

 

Derudover har jeg også min egen hjemmeside: www.hæklet.dk, hvor alle 

mine hæklede kreationer ligger samt mine hækleopskrifter. Der kan du også 

finde en masse hækleinspiration.   

Du er altid velkommen til at kontakte mig, hvis du har nogle spørgsmål eller 

feedback.  

 

Rigtig god fornøjelse! 

 

Med venlig hilsen  

Stine, Hæk:let 
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Opskrift 1: Påskeæg med 3 striber 
Det	skal	du	bruge:	
Hæklenål	2,5	mm	

Garn:	

v Gul	grundfarve	

v 3	forskellige	farver		

Maskemarkør	

Saks	

Fyldvat		

Hæftenål		

	

Det	skal	du	kunne:	
Magisk	ring		

Fastmaske		

Hækle	i	bagerste	maskeled		

Udtagning	(2	fastmasker	i	samme	maske)	

Indtagning	(2	masker	hækles	sammen	til	1maske)	

Farveskift	

	

Forklaringer:	
mr:	Magisk	ring	

fm	=	fastmaske	

m	=	maske	

bml:	bagerste	maskeled	

(..)	=	antal	masker	i	alt	

*--*	=	det	der	står	imellem	stjernerne	gentages	runden	rundt	

Farveskift:	I	masken	lige	inden,	skal	du	trække	den	nye	farve	igennem	de	to	

løkker	på	nålen,	så	du	er	klar	med	den	nye	farve	i	næste	maske.			

Du	kan	se	en	videoguide	på	min	Instagramprofil.	
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1:	Du	skal	starte	med	dit	gule	garn.	Lav	en	magisk	ring.	(6)		

2:	2	fm	i	hver	m.	(12)	

3.	*1	fm,	1	udtagning*.	(18)	

4.	*2	fm,	1	udtagning*.	(24)	

5:	*3	fm,	1	udtagning*.	(30)		

6-7:	1	fm	i	hver	m.	(30)	

8:	Skift	til	valgfri	farve.	Fm	i	hver	m.	(30)	

9:	1	fm	i	bml	i	hver	m.	(30)	

10:	Skift	farve	tilbage	til	gul.	1	fm	i	hver	m.	(30)	

11:	*4	fm,	1	udtagning*.	(36)	

12:	1	fm	i	hver	m.	(36)	

13:	Skift	til	valgfri	farve.	1	fm	i	hver	m.	(36)	

14:	*4	fm	i	bml,	1	indtagning	i	bml*.	(30)	

15:	Skift	farve	tilbage	til	gul.	1	fm	i	hver	m.	(30)	

16-17:	1	fm	i	hver	m.	(30)	

18:	Skift	til	valgfri	farve.	*3	fm,	1	indtagning*.	(24)	

19:	1	fm	i	bml	i	hver	m.	Kom	ca.	2/3	fyld	i.	(24)	

20:	Skift	farve	tilbage	til	gul.	*2	fm,	1	indtagning*.	(18)		

21:	1	fm,	1	indtagning*.	Kom	det	sidste	fyld	i.	(12)	

22:	Indtagning	runden	rundt.	(6)	

Luk	af	og	lav	vedhæng.	Bind	en	knude	med	en	passende	størrelse	løkke	tæt	ved	

lukningen.	Se	på	billedet.		
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Opskrift 2: Påskeæg med 2 striber 
Det	skal	du	bruge:	
Hæklenål	2,5	mm	

Garn:	

v Gul	grundfarve	

v 2	forskellige	farver		

Maskemarkør	

Saks	

Fyldvat		

Hæftenål		

	

Det	skal	du	kunne:	
Magisk	ring		

Fastmaske		

Hækle	i	bagerste	maskeled		

Hækle	i	bagerste	3.	maskeled		

Udtagning	(2	fastmasker	i	samme	maske)	

Indtagning	(2	masker	hækles	sammen	til	1maske)	

Farveskift		

	

Forklaringer:	
mr:	Magisk	ring	

fm	=	fastmaske	

m	=	maske	

bml:	bagerste	maskeled		

b3ml:	bagerste	3.	maskeled	(Bagerste	3.	maskeled	er	placeret	på	

bagsiden	af	arbejdet	under	bagerste	maskeled	og	ses	som	en	vandret	liggende	

maskeled	–	se	billedet	til	højre)	

(..)	=	antal	masker	i	alt	

*--*	=	det	der	står	imellem	stjernerne	gentages	runden	rundt	
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Farveskift:	I	masken	lige	inden,	skal	du	trække	den	nye	farve	igennem	de	to	

løkker	på	nålen,	så	du	er	klar	med	den	nye	farve	i	næste	maske.	Du	kan	se	en	

videoguide	på	min	Instagramprofil.	

	

	

1:	Du	skal	starte	med	dit	gule	garn.	Lav	en	magisk	ring	(6)		

2:	2	fm	i	hver	m.	(12)	

3.	*1	fm,	udtagning*.	(18)	

4.	*2	fm,	udtagning*.	(24)	

5:	*3	fm,	udtagning*.	(30)	

6.-8:	1	fm	i	hver	m.	(30)	

9-10:	Skift	garnfarve	–	valgfri	farve.	1	fm	i	hver	m.	(30)		

11:	Skift	tilbage	til	gult	garn.	*4	fm,	udtagning*.	(36)	

12-13:	Fm	i	hver	m.	(36)	

14:	Skift	farve	–	valgfri	farve.	*4	fm,	indtagning*.	(30)	

15:	fm	i	hver	b3ml.	(30)		

16:	fm	i	hver	m.	(30)		

17:	fm	i	bml.	(30)	

18:	Skift	farve	tilbage	til	gul.	*3	fm,	indtagning*.	(24)	

19:	fm	i	hver	m.	Kom	ca.	2/3	fyld	i.	(24)	

20:	*2	fm,	indtaging*.	(18)	

21:	*1	fm,	indtagning*.	Kom	det	sidste	fyld	i.	(12)	

22:	Indtagning	runden	rundt.	(6)	

Luk	af	og	lav	vedhæng.	Se	på	billedet.		
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Opskrift 3: Påskeæg med bobler 
Det	skal	du	bruge:	
Hæklenål	2,5	mm	

Garn:	

v Gul	grundfarve	

v 1	anden	farve		

Maskemarkør	

Saks	

Fyldvat		

Hæftenål		

	

Det	skal	du	kunne:	
Magisk	ring		

Fastmaske		

Boblemaske	(Du	kan	se	en	videoguide	på	min	Instagramprofil)	

Udtagning	(2	fastmasker	i	samme	maske)	

Indtagning	(2	masker	hækles	sammen	til	1maske)	

Farveskift		

	

Forklaringer:	
mr:	Magisk	ring	

fm	=	fastmaske	

m	=	maske	

(..)	=	antal	masker	i	alt	

*--*	=	det	der	står	imellem	stjernerne	gentages	runden	rundt	

Farveskift:	I	masken	lige	inden,	skal	du	trække	den	nye	farve	igennem	de	to	

løkker	på	nålen,	så	du	er	klar	med	den	nye	farve	i	næste	maske.		

Du	kan	se	en	videoguide	på	min	Instagramprofil.	
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1:	Du	skal	starte	med	dit	gule	garn.	Lav	en	magisk	ring.	(6)		

2:	2	fm	i	hver	m.	(12)	

3.	*1	fm,	1	udtagning*.	(18)	

4.	*2	fm,	1	udtagning*.	(24)	

5:	*3	fm,	1	udtagning*.	(30)	

6.-10:	1	fm	i	hver	m.	(30)	

11:	Skift	garnfarve.	*4	fm,	1	udtagning*.	(36)	

12:	1	fm	i	hver	maske.	(36)	

13:	*2	fm,	1	boblemaske*.	(36)	

14:	*4	fm,	1	indtagning*.	(30)	

15:	*3	fm,	1	indtagning*.	(24)	

16:	Skift	farve	tilbage	til	gul.	1	fm	i	hver	runde.	(24)		

17:	1	fm	i	hver	m.		(24)	

18:	*2	fm(gul).	Skift	farve,	2	fm.	Skift	farve	(gul),	4	fm.	Skift	farve,	2	fm.*	Slut	med	

2	fm	med	den	gule	farve.	Du	kan	se	på	billedet	hvordan	mønstret	bliver.	(24)	

19:	1	fm	i	hver	m.	(24)	Kom	ca.	2/3	fyld	i.		

20:	*2	fm,	1	indtagning*.	(18)	

21:	*1	fm,	1	indtagning*.	Kom	det	sidste	fyld	i.	(12)		

22:	Indtagning	runden	rundt.	(6)	

Luk	af	og	lav	vedhæng.*	Bind	en	knude	med	en	passende	størrelse	løkke	tæt	ved	

lukningen.	Se	på	billedet.		
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Opskrift 4: Påskeæg med prikker 

Det	skal	du	bruge:	
Hæklenål	2,5	mm	

Garn:	

v Gul	grundfarve	

v 4	valgfrie	farver	

Maskemarkør	

Saks	

Fyldvat		

Hæftenål		

	

Det	skal	du	kunne:	
Magisk	ring		

Fastmaske		

Udtagning	(2	fastmasker	i	samme	maske)	

Indtagning	(2	masker	hækles	sammen	til	1maske)	

Farveskift		

	

Forklaringer:	
mr:	Magisk	ring	

fm	=	fastmaske	

m	=	maske	

(..)	=	antal	masker	i	alt	

*--*	=	det	der	står	imellem	stjernerne	gentages	runden	rundt	

Farveskift:	I	masken	lige	inden,	skal	du	trække	den	nye	farve	igennem	de	to	

løkker	på	nålen,	så	du	er	klar	med	den	nye	farve	i	næste	maske.		

Du	kan	se	en	videoguide	på	min	Instagramprofil.		
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1:	Du	skal	starte	med	dit	gule	garn.	Lav	en	magisk	ring.	(6)		

2:	2	fm	i	hver	m.	(12)	

3.	*1	fm,	1	udtagning*.	(18)	

4.	*2	fm,	1	udtagning*.	(24)	

5:	*3	fm,	1	udtagning*.	(30)	

6:	*3	fm.	Skift	farve,	2	fm.	Skift	farve	tilbage	til	gul*.	Du	slutter	altså	runden	med	

3	gule	masker.	Se	mønstret	på	billedet.	(30)	

7-8:	1	fm	i	hver	m.	(30)	

9:	1	fm.	*Skift	farve,	2	fm.	Skift	farve	(gul),	3	fm*.	(30)	

10:	1	fm	i	hver	m.	(30)	

11:	*4	fm,	1	udtagning*.	(36)	

12:	1	fm	i	hver	m.	OBS:	Den	sidste	maske	i	runden,	skal	laves	med	en	ny	farve,	

den	nye	runde	starter	med	denne	farve.	(36)	

13:		1	fm.	*Skift	til	gul,	4	fm.	Skift	farve,	2	fm*.	Gentag	runden	rundt	–	du	skal	

slutte	de	4	sidste	masker	med	fm	i	gul.	(36)		

14:	*4	fm,	1	indtagning*.	(30)	

15:	1	fm	i	hver	m.	(30)	

16:	*3	fm.	Skift	farve,	2	fm*.	(30)		

17:	1	fm	i	hver	m	(gul).	(30)	

18:	*3	fm,	1	indtagning*.	Kom	ca.	2/3	fyld	i.	(24)	

19:	1	fm	i	hver	m.	(24)	Kom	ca.	2/3	fyld	i.	

20:	*2	fm,	1	indtagning.	(18)	

21:	*1	fm,	1	indtagning.	Kom	resten	af	fyldet	i.	(12)	

22:	Indtagning	runden	rundt.	(6)	

Luk	af	og	lav	vedhæng.	Bind	en	knude	med	en	passende	størrelse	løkke	tæt	ved	

lukningen.	Se	på	billedet.		
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Disse	opskrifter	er	udviklet	af	Hæk:let	og	må	ikke	videresælges	eller	
deles	på	de	sociale	medier	uden	tilladelse;	ligeledes	gælder	det	for	

billederne	i	denne	opskrift.	
	

Du	er	meget	velkommen	til	at	tagge	mig	på	Instagram	@haek.let,	hvis	
du	bruger	min	opskrift.		


